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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΤΕΧΝΙΚΟΙ: ΟΙ ΑΦΑΝΕΙΣ ΗΡΩΕΣ 

Αυτές τις άγιες ημέρες όλοι μας απολαμβάνουμε την οικογενειακή θαλπωρή και τη χαλάρωση που 

προσφέρουν οι γιορτινές στιγμές στον καθένα μας. 

Μια κατηγορία εργαζομένων δεν έχει το παραπάνω αυτονόητο δικαίωμα και αυτοί είναι οι 

εργαζόμενοι τεχνικοί του Ομίλου ΔΕΗ, οι οποίοι εργάζονται νύχτα μέρα υπό αντίξοες συνθήκες, με 

μοναδικό σκοπό να εξυπηρετήσουν τον Έλληνα καταναλωτή ηλεκτρικής ενέργειας, έτσι ώστε όλοι 

να απολαύσουν το κοινωνικό αγαθό του ηλεκτρικού ρεύματος χωρίς διακρίσεις. 

Ιδιαίτερα τα τελευταία 24ωρα οι συνάδελφοι τεχνικοί στο ΔΕΔΔΗΕ, καταβάλουν κάτω από 

εξαιρετικά δύσκολες καιρικές συνθήκες, συντονισμένες προσπάθειες για την ομαλή 

ηλεκτροδότηση της χώρας και την αποκατάσταση των βλαβών που προκάλεσε η επέλαση του 

χιονιά, όπως συνέβη στην Άνδρο και σε άλλες περιοχές της χώρας μας. 

Τα προβλήματα οξύνονται συνεχώς, λόγο της τεράστιας έλλειψης τεχνικού προσωπικού και των 

απαραίτητων υλικών και εφοδίων, όταν είναι γνωστό σε όλους τους αρμόδιους η επικινδυνότητα 

του επαγγέλματος. 

Η αυταπάρνηση, ο επαγγελματισμός και κυρίως το φιλότιμο των εργαζομένων δεν είναι αρκετό να 

αποτρέψει τα κακώς κείμενα στην Επιχείρηση. Παρά τις συνεχείς οχλήσεις της ΕΤΕ/ΔΕΗ προς την 

Διοίκηση και την Κυβέρνηση για τα τεράστια προβλήματα του κόσμου της εργασίας, δεν ιδρώνει το 

αυτί κανενός. 

Αυτοί που δουλεύουν νυχθημερόν στα χιόνια(όπως συμβαίνει τις τελευταίες ημέρες) και 

αποκαθιστούν έγκαιρα τις βλάβες, αντιμετωπίζονται από την Πολιτεία ως ήρωες, όταν όμως οι 

εκάστοτε κυβερνήσεις θέλουν να εξυπηρετήσουν τα οικονομικά συμφέροντα, τότε τους 

αντιμετωπίζουν ως κόστος και τους λοιδορούν. Η ΕΤΕ/ΔΕΗ θα είναι πάντα στο πλευρό τους και 

θα αγωνίζεται μαζί τους για την προάσπιση των συμφερόντων των εργαζομένων και του 

κοινωνικού συνόλου. 

Συγχαίρουμε όλους τους εργαζόμενους του Ομίλου ΔΕΗ και ιδιαίτερα αυτές τις δύσκολες ημέρες 

τους τεχνικούς του Ομίλου και τους λέει ένα μεγάλο ΜΠΡΑΒΟ για την μαχητικότητα και την 

αποτελεσματικότητά τους. 

Η ΕΤΕ/ΔΕΗ εύχεται σε όλους τους συναδέλφους στον Όμιλο ΔΕΗ και τις οικογένειές τους, 

καθώς και σε όλους τους Έλληνες καταναλωτές. 

Χρονιά Πολλά και Καλή Χρονιά. 
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